

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Universidade Federal de Ouro Preto Secretaria dos Órgãos Colegiados

RESOLUÇÃO CUNI № 2.275

Aprova a concessão do **Título de Doutor Honoris Causa da UFOP** ao Presidente da República de Cabo Verde Jorge Carlos Fonseca.

O Conselho Universitário da Universidade Federal de Ouro Preto, em sua 326ª reunião ordinária, realizada em 19 de julho de 2019, no uso de suas atribuições legais,

Considerando o Regimento e o Estatuto da Universidade Federal de Ouro Preto,

Considerando o disposto na Resolução CUNI nº 226, que instituiu a "Medalha Universidade Federal de Ouro Preto",

Considerando o disposto na Resolução CUNI n.º 2.254, que dispõe sobre a concessão, homologação e outorga de entrega do título de "Servidor Técnico-Administrativo Emérito, Professor Emérito, Professor Honoris Causa, Doutor Honoris Causa da Universidade Federal de Ouro Preto" no ano de 2019,

RESOLVE:

Aprovar concessão do **Título de Doutor Honoris Causa da UFOP** ao Presidente da República de Cabo Verde Jorge Carlos Fonseca, por sua contribuição política.

Ouro Preto, 19 de julho de 2019.

CALLONIUME
CLÁUDIA APARECIDA MARLIÉRE DE LIMA
Presidente

PUBLICADO
BOLETIM ADMINISTRATIVO
Nº 3 4
DATA 26 102 149